



Представитель следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю в преддверии празднования Великой Победы провела со школьниками урок мужества



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в связи с предстоящим празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 принимают участие в праздничных мероприятиях.

Так, накануне старший следователь следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю Светлана Харченко побывала в гостях у учащихся МБОУ СОШ № 10 и 12 города Ессентуки. Она провела с подростками уроки мужества, рассказав о значении Победы в Великой Отечественной войне для каждого из нас. Школьники вспомнили исторические события, рассказали о своих прадедах, воевавших в годы Великой Отечественной войны. После этого сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки организовали для детей экскурсию в музей боевой славы. По итогам мероприятий организаторы и учащиеся вспомнили павших в боях минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#9мая #ВеликаяПобеда #ВОВ #ПомнимГордимся

Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1222032>